



**Навчальна дисципліна**  
**«Дидактика»**  
(назва навчальної дисципліни)

<b>Призначення</b>	Післядипломна освіта		
<b>Напрямок підвищення кваліфікації (вибрати з означених)</b>	5) формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних компетентностей.		
<b>Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)</b>	Вибіркова		
<b>Обсяг дисципліни</b>	1 кредит ЄКТС		
<b>Мова викладання</b>	українська		
<b>Предмет вивчення</b>	Навчальна дисципліна спрямована на оновлення, доповнення та систематизацію теоретичних і практичних питань щодо процесу навчання у вищій школі, а також на використання отриманих знань у практичній діяльності. Навчальний матеріал структуровано за блоками: процес навчання та сучасні тенденції освітньої діяльності; закономірності та принципи навчання; дидактичний інструментарій: форми, засоби, методи, прийоми навчання; педагогічний контроль навчальних досягнень здобувачів освіти; суб'єктність освітнього процесу в ЗВО.		
<b>Мета навчання</b>	Оновлення знань здобувачів про освітній процес, закономірності й принципи навчання, доповнення і розвиток умінь щодо застосування традиційних та інноваційних засобів, методів і прийомів навчання. Викладання здійснюється шляхом «ситуативного занурення» –інтерактивним вивченням питань через поєднання відповідної теорії, практики і досвіду.		
<b>Набуті знання, уміння (компетентності)</b>	За підсумками навчання здобувачі зможуть вдосконалити свої знання та уміння щодо застосовування дидактичного інструментарію, а також розвинути здатності: - вивчати, аналізувати, вдосконалювати та застосовувати досвід професійної діяльності (як власний, так й інших педагогів вищої школи); - застосовувати засоби і методи навчання відповідно до дидактичної мети й завдань; - конструювати психолого-педагогічні алгоритми навчання студентської молоді з урахуванням вікових й індивідуальних особливостей; - здійснювати подальшу професійну самоосвіту з питань дидактики вищої школи.		
<b>Пререквізити</b>	Навчальна дисципліна «Педагогічна майстерність викладача вищої школи».		
<b>Кореквізити</b>	Навчальна дисципліна «Сучасні технології навчання: традиції та інновації».		
<b>Організація навчання</b>	Види занять: лекційні заняття, практичні заняття, а також індивідуальні консультації (за необхідності). Форми здобуття освіти: інституційна з використанням гнучкого варіанту змішаного навчання в онлайн або офлайн. Форма контролю знань: залік.		
<b>Кафедра</b>	Освітології та інноваційної педагогіки ХНПУ імені Г.С. Сковороди		
<b>Факультет</b>			
<b>Викладач</b>		<b>ПІБ</b>	Ткачова Наталія Олександрівна
		<b>Посада</b>	професор
		<b>Вчене звання</b>	професор
		<b>Науковий ступінь</b>	доктор педагогічних наук
		<b>e-mail</b>	tkachna2015@ukr.net